

## MEGÁLLAPODÁS

Mely létrejött egyrészről:

**JÓKAI MÓR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**

Képviseli: Simon Erika intézményvezető  
 Székhelye: 2040 Budaörs, Szabadság út 26.  
 Adószám: 15440990-2-13  
 mint **Megbízó**

másrészről:

**PER-FŐ KULTURÁLIS ÉS SZERVEZŐ BT**

A megbízott vállalja, hogy megbízó által rendezett műsoron fellép a megbízó által biztosított helyszínen.

1. A műsor címe: „CSIRIBIRI” Halász Judit előadása.
2. A rendezvény helye: Jókai Mór Művelődési Központ 2040 Budaörs, Szabadság út 26.
3. A rendezvény időpontja: 2018. szeptember 16. 11:00 óra.
4. Az előadás időtartama: 1 óra
5. **Megbízó** az alábbi összeget fizeti számla alapján átutalással a **Megbízott** bankszámlájára a teljesítést követő 8 napon belül:
6. Fellépti díj és egyéb költségek:  
A 27 % ÁFA-val növelt számlaösszeg:  
 Teljesítésigazolásra jogosult: Kőporosy Borbála

A műsorról hang- és TV-, ill. videofelvétel csak a művészek engedélyével készülhet! A produkció technikájának érkezési időpontja: 2018. szeptember 16.. 08 óra.

Kapcsolattartó megbízó részéről: Kőporosy Borbála  
 megbízott részéről: Födő Sándor

06-30-6138056

A fellépés időpontjától számított 15 napon kívül az előadást mindkét fél következmények nélkül lemondhatja. 15 napon belül történő lemondás esetén az előadók részéről csak vis maior vagy, orvos által igazolt betegséggel, illetve színházi műsorváltozással kapcsolatos indok fogadható el. Amennyiben megbízó 15 napon belül lemondja az előadást, úgy a végösszeg 50 %-át tartozik megfizetni. Helyszíni lemondásnál megbízó a teljes összeget köteles kifizetni.

A jegybevétel teljes egészében a Megbízót illeti.

A Megbízott az Nvt. 3. §. (1) 1. pontja alapján, felelőssége teljes tudatában kijelenti, hogy a vonatkozó jogszabályokat megismerte, amelyek alapján társasága átlátható szervezetnek minősül. Tudomásul veszi, hogy a nyilatkozatában foglaltak változása esetén, illetve, ha az átláthatósági feltételeknek való megfelelése megszűnik, arról Megrendelőt haladéktalanul, írásban tájékoztatni köteles. Tudomásul veszi továbbá, hogy ha az átláthatósággal kapcsolatban valótlan tartalmú nyilatkozatot tett, vagy az

3  
2

Átláthatóság feltételei jelen szerződés hatálya alatt megszűnnek, Megrendelő jelen szerződést azonnali hatállyal felmondja, vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor a szerződéstől eláll.

- 2 -

A Megbízott az átláthatóságra vonatkozó nyilatkozatot jelen szerződés aláírása napján nyilvántartásba vétel céljából Megrendelő részére benyújtja.

Szerződő Felek megállapodnak, hogy Megrendelő az átláthatóságra vonatkozó nyilatkozatot a szerződés aláírásától számított 5 évig jogosult ellenőrzés céljából kezelni.

A szerzői ill. az egyéb jogdíjak kifizetéséről a hatályos jogszabályok alapján - Szerzői Jogvédő felé – a megbízó gondoskodik.

A szerződő felek kölcsönösen kötelezik magukat, hogy az e szerződésben foglalt információkat (pl. vállalkozói díj) üzleti titokként kezelik és azt egyik fél sem jogosult harmadik személy tudomására hozni.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a PTK idevonatkozó jogszabályai az irányadók.

Budaörs, 2018. 2018 AUG 09.

2018 AUG 09.

MEGBÍZÓ  
Jókai Mór Művelődési Központ  
Simon Erika



Pénzügyi ellenjegyző

2018 AUG 09.

MEGBÍZOTT  
PER-FŐ BT.  
Födő Sándor

Az aláírt megállapodást postán vagy emailen visszaküldeni szíveskedjenek!